

## 中消协:电动车起火爆炸多因非法改装

近年来,我国电动自行车年销量超过3000万辆,社会保有量接近3亿辆。当前,电动自行车起火爆炸事故呈现多发态势,给居民日常生活带来安全隐患。对此,中消协10日发布电动自行车消费警示。

消费警示称,消费者务必在正规商家购买电动自行车。要注意避免过度充电,充电时间过长不仅会影响电池性能,还容易因电池持续高温发热而引起起火爆炸,电量充满后要及及时切断电源。此外,尽

量不选择夜间睡眠时充电。

一般情况下,正规厂家生产的电动自行车及电池符合相关安全标准,很大一部分起火事故因非法改装造成。中消协提醒广大消费者切勿非法改装,若电动自行车电池已过有效期或者发生质量问题需要更换,尽量更换同款电池产品,避免因电池不适配而引发事故。

此外,消费者不要将电动自行车推进楼内,更不要将拆卸下来的电池拿入室内充电。

### 国际

## 对11名女性进行性骚扰 纽约州州长辞职

由于受到多名女性指控性骚扰并面临州议会弹劾,美国纽约州州长科莫10日宣布辞职,并将于两周后离任。

纽约州总检察长办公室公布的调查报告显示,2013年至2020年期间,科莫对11名女性进行过性骚扰,其中包括其多名女性助理。报告认为,科莫的行为违反了法律以及州政府的有关政策。与此同时,纽约州议会也在以性骚扰和瞒报养老院新冠死亡人数为由对科莫进行调查,并在推动对科莫进行弹劾。自今年年初性骚扰丑闻曝光以来,美国总统

拜登、国会参议院多数党领袖舒默和众议院议长佩洛西等人均呼吁科莫辞职。

现年63岁的科莫来自民主党,自2011年以来一直担任纽约州州长,其第三任期原定于2022年年底结束。科莫曾一度被视为美国的“抗疫明星”,去年11月曾因在应对新冠疫情中的表现获得国际艾美创始人奖。

科莫离任后,现年62岁的纽约州副州长霍楚尔将接任州长,她也将成为纽约州有史以来首位女性州长。

## 美国塌楼附近再现危楼 居民凌晨被撤离



美国迈阿密6月24日倒塌的公寓楼附近另一座公寓楼也出现了结构问题,官方于10日凌晨紧急下令要求居民疏散。

9日,官方认定这座8层公寓楼不安全,并于10日凌晨下令居民疏散,要求居民在次日早上8点之前撤离。报道称,这座公寓楼内有130套公寓,未能在7月通过重新认证。媒体拍摄的画面显示,这栋建筑有多根柱子磨损严重,被判定存在结构问题。之前曾有工人在未经许可的前提下在楼内施工,这些建筑作业于8月6日被勒令停止。

报道称,在问题解决之前,迈阿密政府将为疏散后的居民提供住房。

## 年薪3500万欧元 梅西正式落户“大巴黎”

巴黎圣日耳曼俱乐部终于在10日晚间正式公布了阿根廷前锋梅西加盟的消息。双方签约两年,并包含第三年的续约选项,梅西将身披30号球衣代表“大巴黎”出战。

当天下午,梅西乘坐的私人飞机抵达巴黎郊区的勒布尔热机场,数百名早早等待在这里的“大巴

黎”球迷见证了阿根廷人的到来。按照双方签订的合同,梅西将至少效力两年,之后可选择再续签一年,年薪为3500万欧元。34岁的梅西此前效力于西甲巴塞罗那俱乐部,自从13岁加盟巴萨青训营后,他在这里一步步成长为世界顶级球星,并6次获得金球奖。

### 国内

## 亚朵回应“阿里女员工事件” 男子办房卡经女子确认 没有违规操作

11日,亚朵集团就“阿里女员工事件”网传“酒店违规办理房卡事宜”作出回应:亚朵集团经过反复内部调查确认,前台工作人员是在得到该女士确认的情况下,按照同住手续给该男士办理的房卡,并进行了身份登记和公安信息上传。整个流程遵守

了酒店业住宿管理规定,没有违规操作。以上监控资料已作为证据提交给了警方。

根据此前阿里女员工的自述,其在醉酒后男同事王某文送她到酒店房间,随后王某文又去酒店前台偷偷办了房卡,前后四次进入房间。

## 要么全挑出来,要么家长全买下 在超市把多种谷物混一起 女孩受到另类“惩罚”



近日,江苏苏州一名女孩和的家长在超市购物时,将几种不一样的谷物混到一起,超市工作人员对其作出了另类“惩罚”。

事发当天,小女孩在售卖谷物的区域,看着一盒盒被装好的大米、黑米、小米、豆子等,先是将手插在谷物里玩着,之后又捧起一捧谷物放到另一种谷物盒子里。就这样,小女孩将几种不同的谷物混在一起。超市工作人员要求家长和女孩将所有掺在一起的谷物全部挑出来,否则就要全部买下。最终,家长带着小女孩在谷物区将混在一起的谷物一点一点地挑了出来。



## 佛头被盗4年终“回家”

记者11日从四川省公安厅获悉,四川省乐山市警方历时4年,侦破了“8·20”夹江县鹿坡洞明朝嘉靖元年的红砂石摩崖造像被盗案,追回文物10件,打掉1个盗掘文物团伙。2017年8月20日,位于夹江县鹿坡洞的10尊佛头被盗。

### 趣闻

## 只有一颗苹果重 世界上最小婴儿出院了



近日,经过13个月的住院治疗,一名出生时被认为是世界上最小的婴儿顺利从新加坡国立大学医院出院。

去年6月,这个名叫郭玉莹的婴儿在新加坡国立大学医院诞生。她出生时只有212克,相当于一颗苹果的重量,身长只有24厘米。由于郭玉莹的妈妈患子痫前期,不得不提前四个月紧急剖宫产生下了她。子痫前期是一种危险的妊娠期高血压疾病,会损害重要器官,对母亲和婴儿而言都有致命危险。郭玉莹刚出生时,医院曾表示生存机会有限。住院期间,小玉莹接受了多种治疗,在医生的悉心照料下,如今她体重达到了6.3公斤。

## 德国拍卖“洪水葡萄酒” 收入捐给受灾葡萄种植者



上个月,德国等地遭遇罕见洪水,对酿酒行业造成沉重打击。一些酒庄老板意识到,酒窖里的葡萄酒瓶遇水之后,由于瓶子上的污垢各不相同,变得异常别致,成了“限量品”。

近日,一些酒庄老板便拿出来拍卖,每瓶售价高达500欧元(约合人民币4000多元)。这项活动已筹集大约300万欧元,将直接捐给50名葡萄种植者,帮助他们渡过难关。